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Sajtóanyag 

2026. április 9. 

Újra megnyílik Bécs egyik legszebb kertje  

A tavasz beköszöntével újra megnyílik Bécsben a Kagran-i Iskolakert, ami igazi városi 

búvóhely azok számára, akik szeretnének kiszakadni a mindennapi nyüzsgésből. Legyen szó 

egy pihentető sétáról a Claude Monet ihlette kertben, vagy akár virágkötészeti ismeretek 

elsajátításáról, a kert idén is számos élménnyel várja a látogatókat.   

A bécsi 22. kerületben található Kagran-i Iskolakert valódi kertparadicsom, amely a 

különböző kertkultúrák egyedülálló keverékét kínálja. A látogatók számos tematikus kertet 

fedezhetnek fel, miközben ingyenes vezetett túrákon ismerhetik meg a kertépítés és a 

növényvilág sokszínűségét. Az iskolakert egyben a kertészeti és virágkötészeti szakiskola 

gyakorlati helyszíne is, ahol a diákok valós körülmények között sajátíthatják el a szakma 

alapjait – a növényszaporítástól és gondozástól kezdve egészen a modern kertészeti 

technológiák alkalmazásáig.  

Kiemelt látványosság a Claude Monet ihlette impresszionista kert, amely a híres francia festő 

giverny-i kertjének hangulatát idézi. A japán híd, a vízililiomokkal borított tó, valamint a 

bambuszok, íriszek és rózsák színpompás világa áprilistól szeptemberig különösen lenyűgöző 

élményt nyújt. A nyári szezonban tematikus kerttúrák, méhészeti programok, 

gyümölcstermesztési bemutatók és gyógynövényes workshopok is várják a látogatókat. Ha ez 

még nem lenne elég, a Kagran-i Iskolakert Bécs egyik legszebb esküvői helyszíne is, ha valaki 

esetleg a Monet-kertben, az ázsiai vagy akár a görög kertben képzelné el a nagy napot.  

A Kagran-i Iskolakert 2026. április 2-án nyitotta meg újra a kapuit, és minden látogatót vár a 

természetbe. Az Iskolakertbe a belépés a teljes nyitvatartás alatt ingyenes, minden hónap első 

csütörtökén 10-18 óráig, nyáron pedig bővített nyitvatartással, szerdától péntekig várják a 

látogatókat.  

 

Képaláírás:  

Kezdődik a szezon a Kagran-i Iskolakertben Bécsben ©  Wiener Stadtgärten/Zupanc 
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